
回答数 5

1 学校教育目標 4.5 4.6 4.0 4.2 4.2

2 教育活動 4.3 4.2 3.6 3.8 3.8

3 教育環境 3.8 4.0 2.8 3.6 3.8

4 特色ある教育活動 4.5 4.2 3.8 4.2 4.0

5 地域連携 4.2 3.8 4.2 4.4 3.8

6 学校行事 4.3 4.2 4.2 4.0 3.6

7 本校の誇り 4.3 4.0 4.0 4.0 3.6

8 開かれた学校 4.5 4.2 4.0 4.0 3.8

9 情報発信 4.2 4.0 3.4 3.2 3.0

10 ものづくり 4.5 4.2 4.4 4.4 4.2

11 資格・検定 4.2 4.0 3.6 3.6 3.8

12 生活習慣 4.3 4.6 3.6 3.6 3.8

13 校則 4.3 4.4 3.8 4.2 3.8

14 交通安全 4.2 4.4 3.8 4.0 4.0

15 いじめ 4.0 3.8 3.2 4.0 3.4

16 生徒会活動 4.3 3.6 3.8 4.0 3.8

17 特別活動 4.5 3.6 4.2 4.2 4.0

18 進路指導 4.5 3.6 3.6 3.8 3.8

19 環境整備 3.8 4.0 3.6 3.6 4.0

20 安心・安全 4.3 4.0 3.6 3.6 3.6

21 保護者対応 4.2 3.4 3.8 4.2 4.0

22 学校Web 4.0 3.8 3.8 4.2 3.6
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No. 項目 具体例 R2 R3

令和7年3月6日

北海道札幌工業高等学校全日制

令和6年度学校評価　過去比較　(学校評議員)

あいさつや社会的マナーができていると思いますか。

身だしなみ(頭髪、服装)や基本的生活習慣がしっかりしていると思いますか。

開かれた学校づくりに取り組んでいると思いますか。

学校ＰＲは、効果的なものになっていると思いますか。

工業高校としてものづくり、作品づくりに熱心に取り組んでいると思いますか。

施設(校舎、グラウンド）、設備等は本校生徒の学校生活に満足できるものとなっていると思いますか。

工業高校の特色を活かした魅力ある学校づくりに取り組んでいると思いますか。

PTA、同窓会等と積極的に連携していると思いますか。

学校行事は、充実していると思いますか。

本校生徒は、札工の生徒であることを誇りを持っていると思いますか。

R4

今年度の反省及び学校課題等について

・近年は資格の有無が重要視されていると思いますので、各科に合った授業の中で専門的な資格取得率が上がるよう御指導お
願いしたいと思います。
・進路決定率が100％と言われていますが、入社後の離職率も高いと思います。諸先輩方のお力をお借りして、インターンシップ
以外にも出前授業を行い、具体的な仕事の理解ができるように、仕事の良いところばかりではなく、大変さも教えた方が良いの
ではないでしょうか。
・SNS（インスタ）での発信を始めたのは良かったと思います。生徒と保護者だけではなく、もっと外部の方に見ていただけるよう
にする工夫も必要かと思いました。

R6

学校のWebは、充実していると思いますか。

資格取得・検定試験に熱心に取り組んでいると思いますか。

学校教育目標(重点目標)は、本校生徒の実態に合っていると思いますか。

本校の教育活動は、地域や生徒、保護者のニーズを把握していると思いますか。

交通安全指導(街頭指導・交通安全教室)は、役に立っていると思いますか。

いじめ防止、いじめへの対応がきちんと行われていると思いますか。

本校生徒は、生徒会行事へ積極的に参加していると思いますか。

部活動は活発に行われていると思いますか。

進路指導は、社会の要望に応えたものになっていると思いますか。

校舎内外の整備・美化に積極的に取り組んでいると思いますか。

全教職員が危機管理意識をもち、保健・安全管理に取り組んでいると思いますか。

きちんと保護者との信頼関係を築き、説明責任を果たしていると思いますか。

R5


